KATAJIOT 2020

UVNANHOPBI MHEBMATUYECKNE > CEPWA 31 - TAHOEM M MHOIONO3MLMOHHOE NCNOJTHEHNE

LunnHppbl NTHeBMaTnyeckne KoMmnaktHble. Cepuga 31
TaHpemMm n MHOrono3nuMoHHOEe NcnoJiHeHue

[BYyCcTOpOHHero gencreusa (31M-31F)

12,16, 20,25,32,40,50,63,80,100 MM

» KOMNaKTHasa KOHCTPYKLKNA

» Pa3nunyHble gonameTpsbl

N X04bl

» CTAHOAPTHbIE MAarHNTHbIE

KoMnakTHasi KOHCTpyKUMA no3sonset
pacnonaratb UWWIVMHAPLI B OrpaHUYeH-
HOM NPOCTPAHCTBE, UCMOMb3ya NpUBa-
JIOYHbIE MOBEPXHOCTU nepeaHen wunn
3aQHeil KpbIWKN, GnaHubl, Nanbl UAn
noasecku.

TaHpoemHas Bepua € 2, 3 unn 4 cekuunsa-
MW NO3BOJIAKOT Pa3BUTb YCUJINE HA LWITO-
Ke B 2, 3 unmn 4 pa3a bonbluee, 4em CTaH-
NAPTHLIA UMAWHAP TOro Xe AnameTpa
Npu TOM Xe [aBNeHNN.

MHOrono3nUNOHHbIA LUANHAP NO03BO-

naeT nony4ntb T1pn CbI/IKCI/IpOBaHHbIX no-
NOXeHnda WToKa.

OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKN

KoHcTpyKumA
LelictBne
MaTepuansl

KOMMaKTHbIN Npoduib
[IBYCTOPOHHETO AeiicTBns
KOPMYC, KPbILIKM, NOPLUEHb - aJTOMUHMWIA;

LWITOK - cTanb AlSI 420B;
VYNIOTHEHNS LUTOK3 N NOPLUHSA - NOSINYPETaH

KpenneHne

MuH. n Mmakc. xon
(ang Tangema 31M u 31F)

MWUH. n Makc. Xon,
(Ang MHOrOMO3MLMOHHOIO UMANHAPA 31M n 31F)

dnaHew - nanbl - N0ABECKN
$12+25=1+80MM
$32+100=1+100 Mm

@12 + 25 = pasmep X2 Mmakc. 200 Mm
@32 + 63 = pa3mep X2 makc. 300 mm

380 + 100 = pa3mep X2 makc. 400 mm

Pa6ouvas Temnepatypa

0 + 80°C (npm cyxom Bo3ayxe -20°C)

Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60il NpaBo M3MEeHATL MOfIeN 1 pa3Mepbl 6e3 yBeaoMaeHus
W3nenus pa3paboTakbl A4St NPOMBILLIEHHOTO NCMO/L30BAHNS
KaTanor npoayKuuu NpeAcTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

225

«

CAMOZZI

Automation

UMANHOPBI MHEBMATUYECKWNE CEPUA 31



CAMOZZI ||y /H/IPLI HEBMATUYECKIE > CEPUA 31 - TAHAEM 1 MHOTOMO3ULMOHHOE UCMONHEHVE KATAJIOT 2020

Automation

KOOMPOBKA
31, M | 2 A 032 A 050 N 2 |
31 CEPUA

M MOANDUKALNA
M = WITOK C HApY>XXHOI pe3b6oii
F = LUTOK C BHYTPEHHeI pe3bboii

2 DENCTBUE: MHEBMATWYECKWE CUMBOJ1bI:
2 = ABYCTOPOHHEe CDPP
A MATEPUAIbI:

A = KOpMyC - aHOANPOBAHHBIV aNOMUHNIA, LUTOK — cTanb AlSI 420B

032 OWNAMETPbI:

012=12mMm - 016=16mMM - 020=20MM - 025=25MM CD5T, CD6T, CD7T

032=32MM - 040=40mMM - 050=50MM - 063 =63 MM CD2T, CD3T, CD4T

080=80mMm - 100=100MmMm CD2T, CD3T, CD4T
A TN KPEMJIEHWSA:

A = CTaHAApPT

050 &

UMANHOPBI MHEBMATUYECKWNE CEPUA 31

-TaHgem 31M-31F (MuH. n MaKc.): - MHOFOMO3MLMOHHBIA LUANHAP 31M-31F (MUH. 1 MAKC.):
@g1l2+25=1+80MM @12 + 25 =pnsaxona X2 makc. 200 mm
?32+100=1+100MmMm @32 + 63 =[n9x04a X2 Makc. 300 mm

@80+ 100 = gnd xoaa X2 makc. 400 mm
N TAHOEM 1 MHOrOMO3WLNOHHbIV LUINHAP
2 CEKLMW (pns Tangema, yBenmyeHne ycunms TosbKo Ha BbABUXEHWE LITOKA):
2=2cekunm - 3=3cekumnm - 4 =4 cekunn

CNELNANBHBIE NCMOJTHEHNA:
PTR = NOKpbITUE LUAVHAPA XUMCTOIKOIA 3Manbio, LIBET: KPAaCHbIN
PTG = NOKpPbITNE LNANHAPA XMMCTONKOI 3MaJibIO, LIBET: CEpblii

MHEBMATUYECKNE CUMBOJ1bI

—=rt— == ===

(D21 T coeT
CoPP

=dl—rl—rl— |l—=l—l—— == dl=l—
|, ........ | I | T _ L i [CD3T I T T I 17T

CXEMbI MPUMEHEHWNA

o

) ARV L2
11, AN Zbwe 1t AN L

B RE] 5173
[ttt (==

|:__L__J JENN S
) ARV 4l ]2

11.5H7\1[ Jm 14 B m

sHT3 E

o> fijf;) o—<> {:?f;)

MHOFOI'IO3V|L|,V|OHHI::||7| unnnHop TaH,D,eM
Mpumep KOANPOBKMN: Mpumep KOANPOBKN:
X1=25mMMmnx2=100mm xon 25 mm
31M2A032A25/100N 31M2A032A025N2 (2 cekumn)
2.20. KomnaHus (amozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60ii NpaBo U3MEHSATb MOAENV 1 pa3mMepbl 6e3 ypefoMneHns

TaHbl N5 NPO 0 NCNONb30BaHNA
226 KaTtanor npoayKuuu npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATAJIOT 2020

I LunuHapsl Cepus 31 - TaHaem

Mopa. 31F2A...N...
Moa. 31M2A...N...

2 CJ%

H2

UVNANHOPBI MHEBMATUYECKNE > CEPWA 31 - TAHOEM M MHOIONO3MLMOHHOE NCNOJTHEHNE

o~
o
2
N |
) m I,
— ] | e “
J i 0 €
x \ 8%/ o }
— ©
= = o
T el N
T2
£1
F Rl
STl B
1 o |
HT ++
) @
\ \
| [
| |
— | \ \ =
o=« o
J
—
Hb++
® ® ®
\ \\ |
‘ \ \
\ | |
o=« o
N
1
HS+++
+=/003aBUTb X0[
++ = ,D,OﬁaBl/lTb XoAa ABaxkabl
+++ = ,lJ,OﬁaBVITb Xo4 TpmXxabl
++++ = 006aBUTb X0 YeTblpe pa3a
@ = noABofA BO3AYXa UNANHAPOB @12, 16, 20, 25 MM
PA3MEPbI
/] @D D2 D3 @D8 El F H++  Hl++ H2  H3+ Hé4++  H5+++ K1 L L1 L2 T T1 T2 SW1 3ST, . 3ST.. A4ST.. A4ST ..
12 6 M4 M3 6 M5 8 63,5 68 12,5 34,5 60 85,5 M6 29 18 30 6 16 4 5 89 93,5 114,5 119
16 8 M4 M4 6 M5 8 63,5 68 12,5 34,5 60,5 86,5 M8 29 18 30 8 20 4 7 89,5 94 115,5 120
20 10 M5 M5 6 M5 8 78 82,5 17 43,5 835 1235 M10x1,25 36 22 37,5 10 22 4 8 118 122,5 158 162,5
25 10 M5 M5 6 M5 8 78 83,5 17 391 781 117,1 M10x1,25 40 26 41,5 10 22 4 8 117 122,5 156 161,5
32 12 M6 M6 6 G1/8 8 90,5 96,5 215 46,5 92,6 1387 M10x1,25 50 32 52 12 22 4 10 136,5 1425 1825 188,5
40 12 M6 M6 6 G1/8 8 90,5 97 21,5 46,5 90,2 1352 M10x1,25 60 42 62,5 12 22 4 10 1355 142 180,5 187
50 16 M8 M8 6 G1/8 8 90,5 98 18 47,5 92,5 137,5 M12x1,25 68 50 71 12 24 4 13 1355 143 180 188
63 16 M10 M8 8 G1/8 8 100,5 108 26 50,2 100,7 151,2 M12x1,25 87 62 91 12 24 4 13 151 158,5 201,5 209
80 20 M10 M0 8 G1/8 8,5 112 120 26,5 59 115 171 M16x1,5 107 82 111 16 32 4 17 168 176 224 232
100 25 M10 M12 8 Gl/4 10,5 1355 1455 26,5 71,3 1404 209,5 M20x1,5 128 103 133 20 40 4 22 2045 2145 2375 283,5
Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60i NpaBo N3MeHATb MOJENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBefoMNeHns 2.20.

W3nenus pa3paboTakbl Ans np NEHHOT0 1C
KaTanor npoayKuuu NpeAcTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

227

«

CAMOZZI

Automation

LUANMHOPBI MTHEBMATUYECKWE CEPNA 31



CAMOZZI ||y /H/IPLI HEBMATUYECKIE > CEPUA 31 - TAHAEM 1 MHOTOMO3ULMOHHOE UCMONHEHVE KATANIOT 2020

Automation

I Uunuupgpsl Cepusa 31 - MHOrono3nunoHHbIi unnuHgp

Mop. 31F2A...X1-X2N
Mog. 31M2A...X1-X2N

UMANHOPBI MHEBMATUYECKWNE CEPUA 31

1 £1 H2

D2

:’:
=
(6]
O
il
o v
\fj

D8

L= £1
R F
HeX1

H1+X2+X1

| CILINDRO 2 | CILINDRO 1 |
l [ I

X1 =Xoa cekuun 1
X2 = 06LLMiA X0 BCeX cekunia (cm. B pasgene 2.20.02)
+=/006aBuTb X0

PA3MEPbI

/] @D D2 D3 #D8 El F H+x1 H1+x2+x1 H2 K1 L L1 L2 T T1 T2 SwWi1
12 6 M4 M3 6 M5 8 34,5 63,5 12,5 Mé 29 18 30 6 16 4 5
16 8 M4 M4 6 M5 8 34,5 63,5 12,5 M8 29 18 30 8 20 4 7
20 10 M5 M5 6 M5 8 43,5 78 17 M10x1,25 36 22 37,5 10 22 4
25 10 M5 M5 6 M5 8 39,1 78 17 M10x1,25 40 26 41,5 10 22 4
32 12 M6 M6 6 G1/8 8 46,5 90,5 21,5 M10x1,25 50 32 52 12 22 4 10
40 12 Mé M6 6 G1/8 8 45 90,5 21,5 M10x1,25 60 42 62,5 12 22 4 10
50 16 M8 M8 6 G1/8 8 47 90,5 18 M12x1,25 68 50 71 12 24 4 13
63 16 M8 M8 8 G1/8 8 50 100,5 26 M12x1,25 87 62 91 12 24 4 13
80 20 M10 M10 8 G1/8 8,5 59 112 26,5 M16x1,5 107 82 111 16 32 4 17
100 25 M12 M12 8 Gl/4 10,5 71 135,5 26,5 M20x1,5 128 103 133 20 40 4 22
2.20. Komnanust (amozzi Spa 0CTaB/sieT 3a (060 NPaBo U3MEHsTe MOAENN 1 Pa3Mepbl Ge3 yBejoMIeH st

TaHbl ANA NpO; 0 MCNonb.
228 KaTtanor npoayKuuu npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru




